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NEBOJTE SA MONITORA č.3

1. Aké číslo získaš, ak k súčtu všetkých prvočísel menších ako 30 pričítaš číslo 1 a potom vydelíš najmenším nepárnym prvočíslom?

2. V kosoštvorci ABCD poznáme a = 6 cm, 

       uhol alfa = 60°.

    Vypočítaj veľkosť jeho uhlopriečok.

3. V pravouhlom lichobežníku majú základne dĺžky 9 cm a 5 cm. Dĺžka kratšieho ramena je 3 cm. Vypočítaj jeho obsah a obvod.

4. Kružnice s polomermi 6,8 a 12 cm sa zvonku navzájom dotýkajú. Aký je obvod trojuholníka, ktorého vrcholy tvoria stredy týchto kružníc?

5. Sud je naplnený vodou na 65 %. Keď do suda prilejeme 3 vedrá vody, bude naplnený na 77 %. Aký je objem suda, ak v jednom vedre je 10 l vody?

6. Súčet dvoch čísel je 1. Urči obe čísla, ak vieš, že polovica prvého sa rovná tretine druhého čísla.

Výsledky:  

1. 130/3

2. u1 = 6 cm, u2 = 10,39 cm

3. S = 21 cm2, o = 22 cm

4. 52 cm

5. 250 l

6. 2/5, 3/5

